

СЕРТИФІКАТ

Цим засвідчується, що в рамках інноваційного освітнього проекту Міністерства освіти і науки України та Британської Ради в Україні «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення для закладів загальної середньої освіти в умовах реалізації Державного стандарту базової середньої освіти»

Жукова Наталія Михайлівна

успішно виконала 60-годинну програму підвищення кваліфікації вчителів англійської мови закладів базової середньої освіти Нової української школи, а також здійснювала організаційний та методичний супровід підвищення кваліфікації вчителів пілотних шкіл, які навчають учнів 5-9 класів.



Ніколас Томас
Директор
Британська Рада в Україні

ЗМІСТ ТА КІЛЬКІСТЬ ГОДИН

Асинхронний компонент

Самодоступний курс на платформі Британської Ради:	15 годин
<ul style="list-style-type: none"> • Особливості опрацювання програми та орієнтація на платформі • Диференційоване навчання • Планування навчання з огляду на результати учіння • Організація уроку – сучасні моделі взаємодії на уроці • Оцінювання для учіння 	
Модеровані методичні форуми та рефлексивне портфоліо на платформі Британської Ради за тематикою курсу	5 годин

Синхронний компонент

(інтерактивно-рефлексивні семінари-практикуми)

Вступ до фахового блоку. Професійна рефлексія.	4 години
Розуміння учнів та їхніх навчальних уподобань	4 години
Організація освітнього процесу:	12 годин
<ul style="list-style-type: none"> • Державні стандарти, освітні та модельні програми. • Компетентнісний підхід до навчання. Наскрізнi вміння • Контекстуалізація навчання та планування з огляду на результати учіння • Особливі аспекти планування та організації уроку 	
Оцінювання навчальних досягнень:	6 годин
<ul style="list-style-type: none"> • Цілі, види та системи оцінювання • Формувальне та підсумкове оцінювання • Педагогічна рефлексія та зворотний зв'язок 	
Розвиток комунікативних мовленнєвих умінь:	4 години
<ul style="list-style-type: none"> • Аналіз активностей з погляду зовнішнього контексту 	
Особливості тематичного планування. Розробка тематичних планів для 5-го класу Нової української школи	8 годин
Конференція з обміну досвідом	2 години

Разом 60 годин